

KARCZOLATOK.

(Mí és Tí! — Csernátonyi és Debreczen. — Félnek a magyar generálisoktól. — A szép Zsöl. — Kárpótlás. — 1849-1888. — Ki az ellen? Ki a szövetséges? — Kövesdi kútja. — Nem ujkor, csak új év!)

Magyarországon rövid idő múlva két Megváltás évfordulóját fogják megünnepelni.

A keresztyén megváltást ülendik hittel és örömmel, a melynek eszközlője vala a mi Urunk — Jézus Krisztus.

És könnyek és jajgatások között ülik meg a regále-megváltás emlékét, a melynek eszközlője a Ti uratok — Tisza Kálmán!

B. U. E. K.

Hangzik nem sokára ismét.

Ezt a sok adó által ugy is elcsigázott magyar ember ugy értelmezne legörömbösebb, hogy „Bujjék” — a gratulációk elől.

Értelmezhetné különben ugy is, hogy „Bizony Ulak Éu Kormány!”

Mi azt hisszük, hogy a protestáns irodalmi társaság feloszlatásának (mert körülbelül felozlottnak kell azt már tekinteni) volna egy nagyon öröndetes jellege.

Az egész tervben volt ugyanis valami centralisztikus törekvés. A protestáns egyházi élet szállait egyelőre csak azon a téren öszszpontosítani a fővárosban, vagy is — a Tisza Kálmán markában.

Aligha nem a fulmináns debreczeni tiltakozás vágta szét ezeket a centrifugális, vagy miattunk akár centripetális vágyakozásokat és így nagyon érthető a Csernátoni haragja, a ki előveszi azt az ösmereket ez azt a kanalat és a következő adag mérget adja be a szegény debreczeni egyházmegyének: „... a római Vaticán tevéhetlensége tiltakozék egy olyan canonicus-lás ellen, a melynek oltára előtt az elkárhozandó protestánsok is meghajolnának; és még perszebb, hogy a debreczeni vaticán infallibilisei elszörnyednének a gondolatra, miszerint az unitarijus protestánsokkal egy padba üljenek a calvinista bizottság vaskalaposai.”

Az irodalmi arcátlanúság M. T. Meghonosítója a magyar irodalomban, meg ezüst levesmérő kanalat is szerezzen a kávéskanálhoz és azzal feckendezze mérgeit, mielőtt azt képzelmét magáról, hogy „Röpdé előtt” című czikkeivel és a közlő „Nemzet”-tel egyetemben itt bárkinek is megzavarhatná a d. u. almaid.

A „Röpdéje előtt”, madarai közdött maradjon és ne kalandozzon el Debreczenig. Ott, a röpdé előtt talán meghallgatásra is számíthatna. Miért nem? Az emberek szivesen hallgatják meg a jó embert, a madarak talán éppen ugy a — jó madarat!

Nyugdíjazták Hollánt, Ghyczyt, Mária-syt, Görgeyt, mert különben hadtestparancs-

Egy sötét ejjelen, a midőn vészteljes felhők borították be a holdvilág bámész pófáját, óvatoss léptekkel közeledett Ritka Jónas kántor ur a Florián ház felé, bátran bemászott a kerítésen, mert nagyon jól tudta, hogy Bodri, a veszedelmes ház őrző kuvasz, Irma kisasszony által — előleges megegyezés szerint — a pitvarba zárattott; megbuzta magát az udvar közepén álló nagy diófa alatt és szivdobogva várta a pillanatot, a melyben Irma kisasszony szerelemsóvár karjai közé fog sietni.

Megadta a jelet, mely háromszoros bagoly-huhogásból állott.

Irma kisasszony meghallotta, és miután meggyőződött róla, hogy edes mamája alszik mint egy juhász bunda, lábujjhegyen sompolygott kiéle a boldogság útjára!

Csak hogy a bagoly-huhogást meghallotta am a Bodri is, keszenlétbe helyezte magát a pitvar ajtóba és a mikor a remegésig felizgatott kisasszony kinyitotta az ajtót, Bodri ur volt az első, a ki azonnal az udvarra szökött és idegen szagot érezvén, kötelessége szerint ektelen ugatásban tört ki.

Erre ébredt fel Floriáné asszony, ijedten kialtott leánya után, ki fejét vesztve futott vissza elhagyott agyának melegébe, azzal nyugtatva meg anyját, hogy a kutyát kellett kiéresztenie, és azzal takarója alá dugva lán-goló fejcskéjét, meg nem mocszant volna reggelig egy világot nem, hogy egy szerelmes kautorert.

De mi történt oda kint?

Mikor kántor uram meglátta a feléje rohanó vészromjas czerberust, anélkül, hogy meggondolta volna, hogy mit tesz: mókusi ügyességgel kuszott fel a diófára, a hová Bodri — nem lévén gymnasztikus — természetesen nem

nokságot, háboru esetében hadsereget kellett volna reájuk bízni.

De lovassági tábornokká léptették elő Andrassy Gyula grófot, a kire nem kell hadsereget bízni, mert civil s reá nézve az egész katonádsi nem egyéb, mint kis unokáinak a mézeskalács-kard. Luxus, czifraság, fityegő mint akár a mi derék főkapitányunk a tüzoltóság élén.

Itt csak osztrák emberre biznak hadsereget.

Attól félnek talán, hogy a mint magyar ember áll az armádia élére, annak első dolga lesz „A Duna jegén” magát kikiáltatni Mátyás királynak és aztán meg sem állani, a mig beveszi

Bécsnek büszke várát? ... Nagy tisztelet volna ez a felelem a magyar katonaságra nézve!

Többre becslük a civilnél. Nem hiszik, hogy köztük akadna még egy Görgey Arthur, vagy akadna csak egy Tisza Kálmán is!

„Ismét előléptettek!” — so-hajtott fel a göndörfürtös Zsöl, a midőn a mézeskalács-lovat és kardot megkapta. „Lovassági tábornok! Mily bizalom-e közsvény-mentességemben! Hódító-erőmben! Oh, ez nekem óriási tekiutélyt fog kölcsönözni — a ballet előtt!”

Nevezek ki a nyugdíjazott magyar tábornokok helyére még Körösi Sándort, Möriz Palyát, Falk Miksát és Megyeri Krausz Lajost.

Igy aztán a muszkát bizton megverjük és a magyarok is kárpótolva lesznek, leköszöntetett generalisaikért.

1849-ben a magyar tábornokat kivégezték. 1888 ban csak a pályájukat végezték — be.

Előbb azt mondtam, hogy „a muszkát megverjük!”

Ugyan tedd a szivedre a kezedet, nyájas olvasóm, és mondd meg, hogy ugyan biztosan megtudnád mondani, hogy a kettő közül ki a mi szövetségesünk, és ki lesz a mi háborus ellenfelünk?

A mi mostani ellenségünk, a muszka, vagy a mi mostani jó barátunk, a német?

Valószínűleg, hogy Milán királyt is az e feletti töprengés birta arra, hogy ő meg már biztosan ne legyen többé a mi szövetségesünk!

Debreczen Eiffel-tornya (Mely magas — lefele) Az átezi-kút volna, Meglátod, nézz szorongva A nagy templom felé!

Kövesdi uram kétféle, Hogy oly sok méterig Furtak már és azt véli: „Mérni kéik s nem kimélni Jaz geometriát!”

„Egy spárgát lebecsoltok Keresztül a csövön, S rájövök — meglássátok — Hogy egy-két ólt bocsátot Le, aztán meglövöm!”

követhető; egy darabig ugatott utána, hanem azután egész kenyelmesen elnyujtozkodott a fa alatt, állat két első lábaira nyugtatva; mintha gondolta volna magában: — Majd le jőz te!!

Hja a kutyának is van filozófiája! Kántor uram meg is próbálta egy néhány-szor — hanem olyankor Bodri olyan „ormán csikorgatta fogait, hogy mindig jónak látta vissza vonulni vendégszerető lombjai közé.

Helyzete kezdett válságossá válni. Az ágak össze tépték feszes magyar ruháját, keze elszibbadt, kalapját lefujta a szél, és mindehhez jelentkezni kezdett az áldás az égből, kövér eső cseppek alakjában.

És az az átkozott eb meg nem mozdult a helyéből; nyugodtan fektett, csak néha-néha vakkantott egyet, mintha tudtára akarta volna adni, annak, a kit illet, hogy ő ébren van és vigyáz!

Az eső mind jobban neki eredt. Jónas uram atzótt, mint az eger, diófa levéllel törölgette le arcáról a verejtéket és esőt, a mitől arca olyan szép zöld színt kapott, akár csak a legszebb mezei pázsit.

Kétségbeesésében megátkozta még azt is, a kiz szerelmet és a házörző ebet kitalálta; de ez nem használtsemmit.

Bodrinak nem ártott a zápor, egyet-egyet rázótt bozontos bundáján és őrizte tovább foglyát a mint illik.

— Kántor uramat kilelte a forró hideg; az eső elmult ugyan, de közelgett a nagyobb veszedelem: a kelet felől pirosuló hajnal.

A kakasok hozzáfogtak a kukurikoláshoz Ritka Jónas mintha a halotti énekét hallotta volna. El volt csigázva a végletekig, káromkodni

„Nevelő ur!” (egy társunk Szól s homlokra mutat) Magunk nagy kutba ártjuk? S nem tudunk futni, látnuk, Sokkal kisebb kuttat!”

Az új év közeledik. De merre késik egy várva várt ujkor?

Hol késik ez: ... egy jobb kor, mely után Buzgó imádság epedez, Százszerek ajakán! Az új év csak az ónak a folytatását képezi.

Patvarba új, csak fejelés! Csak fejelés, mert a modern politika eszmadái, a Tisza Kálmánok, újat teremteni nem tudnak. Csizma foltozó világ! Az a kor hozzád méltó!

Gili Balázs

Felhívás.

(Védőkötések figyelmébe.) (Folyt. és vége.)

d) Az állandóan rendszerezett tanítói állásra, akár ideiglenesen, akár véglegesen alkalmazott elemi iskolai tanítókat, az ezt igazoló, s az iskolai hatóság által hitelesen kiállított okiratot kötelesek bemutatni.

e) A polgári iskolák és tanítóképző intézetek tanító (tanárai) által a kinevezési okirat mutatandó be.

F Az örökösített mezei gazdaságok birtokosait megillető kedvezmény.

Azok, a kik örökösödés útján jutottak valamely mezei gazdaság birtokába, ha rendszeresen ezen gazdaságukban laknak, s abban maguk gazdálkodnak, és ezen gazdaság földjévelmele elegendő egy öt tagu család önálló eltartására, de viszont nem haladja túl ezen jövedelmének négyszeres mennyiségét — azon esetben, ha sorsszámmuk és korosztályuk szerint az ujonczjutalékba jutnak, — a hadseregbeli szolgálati kötelezettség idejére, a póttartalékba helyezendők át és ennek jutalékába számítandók be, s mint póttartalékosok, az 1882-ik évi 39-ik törvényzikk 8-ik szakasza értelmében, és a gazdaság kezelését legkevésbé akadályozó időszakban, nyolcz hét alatt katonailag kiképezendők, de azontul béke idejében, a nem-tényleges szolgálati viszonyban hagyandók meg, s az időszakai fegyvergyakorlatokra sem szoríthatók; ha pedig sorsszámmukhoz képest, a honvédségbe jutnak, a gazdaság kezelését legkevésbé akadályozó időszakban nyolcz hét alatt katonailag kiképezendők, azután szabadságotlándók, és béke idejében szolgálattételre többé nem hivandók be.

A ki tehát ezen kedvezményben kívánja magát részesíttetni, köllözleg fölszerelt folyamodványát, vagy előlegesen az illetékes polgári hatósághoz nyujthatja be, vagy az ujonczállítás alkalmával, a sorozó bizottság polgári elnökéhez, tartozik beadni.

G. Az egyévi önkéntesség kedvezményének az előleges jelentkezések alkalmával hadképtelenekek talált egyévi önkéntes-jelölték részére való biztosítása.

Az 1882-ik évi 39-ik törvényzikk 4-ik szakasza 7-ik bekezdésének értelmében, azon egyévi önkéntes-jelölt részére, a ki, egyévi önkéntesül való fölvetel iránti kérelmével, testi fogyatkozása miatt utasított el valamely hadcsapat parancsnoksága által, és a ki, a hadköteles korba beletartozó közzvetlenül meg előző év július hava 1-jétől az azon évből ujonczállítási időszak kezdetéig a mely évben először van felhiva a sorozásra, katonai felülvizsálat utján is, hadképtelennek nyilvánított, — az egyévi önkéntes kedvezmény igénye, a következő ujonczállításokra nézve is azon föltétel mellett marad biztosítva, ha igé-

sem birt már; hanem magába szállta, megadta magát sorsának és ajtatossan felhasználott fel az egek nrához:

— Muljék el tölem a keserű pohár!

Ijesztő sebeséggel közeledett a falu népe mintegy méhráj; kurtólt a kanász, tehenbőség az utczák, eletré kelt a helység, csupan Ritka Jónas kántor uram volt egységyedül halálra válna; teljes rezignációval:

— Jöjjön a minék jönnie kell!!!

Jött is! Mint a végítélet trombitája, ugy harsogott fülébe Floriáné asszonyság dallamos ásitása; azután a pitvar ajtó nyikorgása — és mint bosszualló cherub jelent meg az udvarban özvegy Floriáné asszonyság, igézó reggeli pongyolában.

— Na most! na most! — gondola magában a színehagyott kántor!

A catastropha bekövetkezett!

Bodri ur asszonyát figyelmeztette ugrált és egyet egyet vakantva fel a diófára, jelentette, hogy — van ám oda fenn valaki!

— Sülyedj el föld és vele oh diófa! — gondola a kántor; de nem teljesedett.

Floriáné asszony Bodri figyelmeztetésére folytán csakhamar észrevette a fán kuczorgó szanandó, a felismerhetlenségig őrtorzult alakot; és első dolga vala ektelen hangokon tolvajt kiabálni.

Pár perc alatt megtelt az udvar, emberek vasvillákkal, asszonyok gereblyékkel siettek a vész helyére; a gyermekeket — Ritka Jónas uram nagymenyű tanítványait — nem lánkot, látni vágyván a tolvajt, a melyet nem fogtak 10 esztendő óta abban a csendes kicsi helységben.

nyét az illetékes sorozó járásbeli rendes ujonczállítást megelőzőleg, az illetékes polgári hatóság előtt bejelentni.

Köteles tehát az ily egyévi önkéntes-jelölt, jogának különben való elvesztése mellett, mindazon években, a melyekben a rendszeres sorozó bizottság előtt megjelenni tartozik, és pedig mindannyiszor az illetékes sorozó járásbeli tisztviselő (szolgabíró, polgármester, horvát, szlavonországi járási hatóság) előtt, bejelenteni s e czélból, a belépési bizonyítvány kivételével, teljesen fölszerelendő felvételi folyamodványát, a melyhez a hadcsapatnak és a katonai felülvizsgáló bizottságnak elutasító vézesei is csatolandók, idejében s mindenesetre a rendszeres ujonczállítás kezdete előtt, ugyanoda beküldeni.

ELŐFIZETESI FELHÍVÁS

»DEBRECZEN«

politikai, társadalmi és közgazdasági hírlapra. Január 1-én új év kezdődéven — felhívjuk azon t. olvasóinkat, kiknek megrendelése lejár, az előfizetés megújítására.

A „Debreczen” megjelen naponként pntek és vasárnap kivételével.

Előfizetési árak ugy helyben mint vidékre. Egész évre 10 frt. Félévre 5 frt. Negyedévre 2 frt 50kr

Hirdetések a legutányosabb árak mellett a kiadóhivatásban vétetnek fel.

Szives bizalommal felkérjük tehát a n. t. közönséget, hogy az előfizetési pénzeket hozzánk mielőbb beküldeni sziveskedjenek, nehogy a lap küldésében fennakadás történjen.

Előfizetési és hirdetések a lap részére Debreczen (főpiazcz, Sz. Nagy Károly-ház) Kutas Imre nyomdájába küldendők. Helyben előfizethetni Telegdi K. Lajos és ifj. Csáthy Károly urak könyvkereskedésében is.

A „DEBRECZEN” kiadóhivatala.

HELYI HIREK.

* Karácsony! A szeretet ünnepe elmult, de emléke, mely derűjével a szíveket bevonta, nem egyhamar fog elmúlni. Karácsony estjé mindenfelé örömtől és boldogságot hozott: ekkor gyultak ki a karácsonyfák gyertyái, melyeknek fénye mellett az öreg ember is anyai fiatalkori ábrándot álmodik vissza! A családok igazi ünnepe ez s ilyenkor erzi magát valóban elhagyottanak az a kinek senkije nincsen! Az agglényes — kandallója mellett ülve magányosan — ilyenkor sóhajt a családi élet után, melyet ifjú korában vonakodott megalapítani. Az ünnepi mindiát napján — különösen az ünnepi nap — zsúlóság megteltek a templomok közönséggel. Az István és János napokat a rosszerte kedélyesen ülték meg. Kertész János parteinok és B. Nagy János köreiök körül nagy társaság gyult egybe s vidáman mulattak késő estjakaig. — Ünnepe a azt tartották meg névnapjaikat Szögyény István nyug. kir. törvényzseki elnök és Dr. Ozory István jogakadémiai tanár ur is, továbbá V. Szabo János, Simon István urak stb. Az ünnepi napok kedélyességéből csak az vont le valamit, hogy mindig csunya, esős idő volt s a karácsonyok hagyományos fehérléleiben az idén nem gyönyörködhetünk.

* Előleptetes. A karácsonyi előleptetesek alkalmából hazi ezredüknek, a cs. és kir. 39. gyalog ezrednek két derek hadnagya: Wolff János, ki négy éven keresztül az önkéntes osztálynak volt önzelen és igazán buzgó parancsnoka és Zám pory I., ki alig pár éve ténylegesítette magát, főhadnagyokká

A népszegő körülfogta a diófát, bámulták a fenn kuczorgó szanandó alakot, a kiben senki sem merte volna kántor uram dclzcg személyt gyanítani.

Floriáné asszonynom éles hangja hallatszott ki a zsvájból:

— Piszkálják le onnan azt a bitang tolvajt, vigyék el a biróhoz — el kell zárattni, a Bodri nélkül meglöpött volna a gazember.

Bizonyosan a tehenet akarta kilopni az óból.

— Le kell piszkálni! le kell piszkálni! zugott a nép.

Ez a dehonasztató adta vissza egy percze kántor uram erélyét, remegő hangon, mint egy sirból jövő szellem rebegett:

— Mélyen tisztelt Floriáné asszony este jó nép; nem vagyok én tolvaj — a szereltem hozott ide, Irma kisasszonnyal akartuak megszökni, a kinek kezét ismételve van szerencsem megkérni!!!

A nép eget verő kaczbán tört ki, a gyermekek — vivatot kiáltottak szerette mestertüknek, Floriáné asszony pedig felkapva a petrenceze rudat, rohant be a házba, edes szülöttjét megkenegetedő; a kinek azonban volt anyja ezse, a közlegő veszély elől ideje korán a tanyára kimenekülni.

E pillanatot felhasználva, menekülhetett a kántor is.

A botrány óriási volt, a házasság elkerülhetlenné vált; de a kántorság oda lett! Meg az öreg apát ur s nem birta kaczagás nélkül megállni, ha rá nemzett.

Eköltözött imadott hitvesével valahová a felvidékre és Floriáné asszony intenciója szerint fuvaros lett belőle. Pedig milyen jó kántor volt az isten adta!

ettek előleptetve. Gr... 22-én delben ti... felkérve az a... törvény azon részé... mely már 188... a meg ezental ho... itta meg a felvilágos... regalebriok küldö... debreczeni ügyvéd... esett mellett Weisz... Sándor és Rosen... kik is delután me... a küldöttséget... regalebriok... a küldöttséget... a szerke... jogos kívánalm... részesei... * Szinház. Héti... esteje leéven — a sz... Thurán A... dramáját negyedsz... előtt. Elismerés... amely irányu m... komoly napján. Teg... Argyl k... lona” cz. népreg... szletet nagy tetsz... sen a nagy számm... lág részéről. A... onár festői s... néztek ki Pécz... Lásziné... & traja J.stb.—... neknek a debrecz... eacznék jutalom... Szinre kerül... Dumanoirnak... trámaja, czimszerep... debreczeni közönsé... egebben látni M... szorul azok elő... mi dicséretünkre... zantársulatnak áll... nk már évek ho... tarót-bant. Otthell... magyar és a kül... sehezebb, s igen... nyelő szerepet s... zók közönségünk... volt Mándoky Gyak... Ajánljuk a január... mindenkire, ki a... hatóságnak igérke... nébe. — Pályoyok... pénztárnál lehet. * Katonai fe... honvédelmi minisz... Magyarországon m... rüszgáló-bizottságok... rendelőitleg közli... szerint e bizottság... oyan, Krassóban, B... ben, Egerben, F... Gyulafehérvárt, K... romban, Nagy Szab... esett, Pozsonyban, ... metiben, Szegeden... Károlyvárosban, Pé... január 5, február... és 13, május 6 és... szeptember 23., ok... ber 8 és 9., s dec... mülködni. Szekes... pedig csak apríl... és október hónap... napokon. * Farsangi n... lidigelé a követke... Jan. 12-én: ... Jan. 16-án: ... róna”-ban. Jan. 19-én: ... „Korona”-ban. Jan. 19-én: ... ká”-ban. Febr. 2-án: ... Febr. 13-án: ... estelye, a „Korona... Márcz. 2-án: ... a „Korona”-ban. * A debrecze... portja közgyűléset... aajt helyiségeben... megokhoz Márton... beszédet s enne... voltak mindnyájan... telező nyilatkoz... árakat szorgalmas... összes tagok... latott. * Mukedvelői... kedvelő társulat... avára tánczvizgal... rendezett. — Elő... V én b a k a n... című népszimnűv... P o n g o r l i o n a... nepet pedig S e... zott ak, a közöns... szives közreműk... ak a társulat mel... das anyagi oldal... dondható; a men... 96 krt tett. F... szösznettel nyugtá... szeptember 22. * Szakácsnő... rdalt a bírósági... ny s a karjai fel...

az illetékes sorozó járásbeli rendes... illetékes sorozó járásbeli rendes... illetékes sorozó járásbeli rendes...

DEBRECEN

szociális és közgazdasági hírlapra... Debreczen... Debreczen... Debreczen...

HELYI HIREK.

Karácsony! A szeretet ünnepe... Karácsony! A szeretet ünnepe... Karácsony! A szeretet ünnepe...

Farsangi naptár.

A közeledő farsangra... Farsangi naptár... Farsangi naptár...

Műkedvelői előadás.

A h. nánási műkedvelői társulat... Műkedvelői előadás... Műkedvelői előadás...

regáléberlők országos küldöttsége... regáléberlők országos küldöttsége... regáléberlők országos küldöttsége...

Bábi (táncvigalmi) meghívók

Bábi (táncvigalmi) meghívók... Bábi (táncvigalmi) meghívók... Bábi (táncvigalmi) meghívók...

X Biztos gyógyhatás.

X Biztos gyógyhatás. Mindazok, kik rossz... X Biztos gyógyhatás... X Biztos gyógyhatás...

A primadona karácsonya.

Ugyan emlékszik-e még az a fonyadt... A primadona karácsonya... A primadona karácsonya...

Farsangi naptár.

A közeledő farsangra... Farsangi naptár... Farsangi naptár...

Műkedvelői előadás.

A h. nánási műkedvelői társulat... Műkedvelői előadás... Műkedvelői előadás...

pet tart a bíró elé... pet tart a bíró elé... pet tart a bíró elé...

Bábi (táncvigalmi) meghívók

Bábi (táncvigalmi) meghívók... Bábi (táncvigalmi) meghívók... Bábi (táncvigalmi) meghívók...

X Biztos gyógyhatás.

X Biztos gyógyhatás. Mindazok, kik rossz... X Biztos gyógyhatás... X Biztos gyógyhatás...

A primadona karácsonya.

Ugyan emlékszik-e még az a fonyadt... A primadona karácsonya... A primadona karácsonya...

Farsangi naptár.

A közeledő farsangra... Farsangi naptár... Farsangi naptár...

Műkedvelői előadás.

A h. nánási műkedvelői társulat... Műkedvelői előadás... Műkedvelői előadás...

De... Nemsokára visszajövök... De... Nemsokára visszajövök... De... Nemsokára visszajövök...

Bábi (táncvigalmi) meghívók

Bábi (táncvigalmi) meghívók... Bábi (táncvigalmi) meghívók... Bábi (táncvigalmi) meghívók...

X Biztos gyógyhatás.

X Biztos gyógyhatás. Mindazok, kik rossz... X Biztos gyógyhatás... X Biztos gyógyhatás...

A primadona karácsonya.

Ugyan emlékszik-e még az a fonyadt... A primadona karácsonya... A primadona karácsonya...

Farsangi naptár.

A közeledő farsangra... Farsangi naptár... Farsangi naptár...

Műkedvelői előadás.

A h. nánási műkedvelői társulat... Műkedvelői előadás... Műkedvelői előadás...

E két szó a meglepetés, irigység, féltékenység... E két szó a meglepetés, irigység, féltékenység... E két szó a meglepetés, irigység, féltékenység...

Bábi (táncvigalmi) meghívók

Bábi (táncvigalmi) meghívók... Bábi (táncvigalmi) meghívók... Bábi (táncvigalmi) meghívók...

X Biztos gyógyhatás.

X Biztos gyógyhatás. Mindazok, kik rossz... X Biztos gyógyhatás... X Biztos gyógyhatás...

A primadona karácsonya.

Ugyan emlékszik-e még az a fonyadt... A primadona karácsonya... A primadona karácsonya...

Farsangi naptár.

A közeledő farsangra... Farsangi naptár... Farsangi naptár...

Műkedvelői előadás.

A h. nánási műkedvelői társulat... Műkedvelői előadás... Műkedvelői előadás...

Verfälschte schwarze Seide. Man verbräuen ein... Verfälschte schwarze Seide... Verfälschte schwarze Seide...

Verfälschte schwarze Seide.

Man verbräuen ein... Verfälschte schwarze Seide... Verfälschte schwarze Seide...

„AZIENDA“

o. fr. elemi és baleset, élet és járadék... „AZIENDA“... „AZIENDA“...

Kiadó bolthelyiség.

Piac utca 1829-ik számú... Kiadó bolthelyiség... Kiadó bolthelyiség...

Hirdetmény.

Az alóli igazgatóságnál vékony... Hirdetmény... Hirdetmény...

Uradalmi igazgatóság Munkácson.

Meghívás.

A debreczeni nagyhatvan-utca... Meghívás... Meghívás...

ALAKULÓ KÖZGYÜLÉST

tart, melyre az érdekltet részvényesek... ALAKULÓ KÖZGYÜLÉST... ALAKULÓ KÖZGYÜLÉST...

